

‘નિયાંપો’

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ

ઠૈદરાબાદનું મુખપત્ર

વર્ષ : ૧૬

અંક : ૧૯૦

પ્રમુખ

ધનજી લખમશી સાવલા

(નિ) ૨૪૭૫ ૩૮૮૪, ૯૩૯૧૦ ૫૨૮૦૩

માનદ્ મંત્રી

અમૃતલાલ ભાણજી નિસર

(નિ) ૨૪૭૫૫૫૭૪, ૯૩૪૭૫ ૫૫૫૭૪

સંપાદક

અરવિંદ કેશવજી છેડા

ફોન : ૨૭૫૬૧૯૦૬, ૬૫૫૦૧૯૦૬

મો. ૯૩૯૧૦ ૦૭૨૭૭

સહ-સંપાદકો

હંસકુમાર સાયલા

ફોન : ૨૭૫૬૨૫૪૫, ૬૬૩૬૨૫૪૫

વસંત પ્રાગજી શાહ

ફોન : ૬૬૪૬૮૬૧૭, ૯૨૪૬૧૮૮૬૧૭

કાર્યાલય

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ

શ્રી કચ્છી ભવન

૩-૫-૧૪૨, ઇડનબાગ, રામકોટ,

ઠૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૦૧.

ફોન : ૨૪૭૫ ૨૩૮૩, ૬૫૯૪ ૨૩૮૩

hydkmm@gmail.com

મુદ્રક

ચંદ્રપ્રભા ગ્રાફિક્સ

૩૭, રોયલ પ્લાઝા, સુલતાન બજાર,

ઠૈદરાબાદ ૯૫ ફોન ૬૬ ૭૮૦ ૭૮૦

કીમત - રૂ. ૧/-

“નિયાંપો” માં પ્રગટ થતા કોઈ પણ લેખ, માહિતી, કે જાહેરાત માટે મંડળ કે સંપાદકોની કોઈ જવાબદારી રહેશે નહીં, જેની નોંધ લેવા વિનંતી.

**પ્રમુખશ્રીનો સંદેશ**

ધનજી લખમશી સાવલા

આપણા યુવા ક્રિકેટ રસિકોએ, વિશ્વ ક્રિકેટ કંપની સૌથી ઉત્તેજક સેમી ફાઈનલનો આનંદ, આપણા ભવનનાં હોલમાં, વિશાળ પરદા પર, સૌએ સાથે મળીને માણ્યો તેવી જ, ઉત્તેજના અને ઉમંગથી, વિશ્વભરનાં ભારતીયોએ ફાઈનલમાં વિશ્વકપ પર ભારતના વિજયનો અપૂર્વ આનંદ સર્વત્ર ઉત્સાહથી ઉજવ્યો. અને હવે I.P.L. ની ક્રિકેટ મેચો શરૂ થાય છે.

સાથે જ, ઉચ્ચ ધોરણની પરીક્ષાઓ પણ ચાલુ છે. છતાંય એના પ્રલોભનથી દૂર રહી, રાતદિવસ પરીક્ષાઓની તૈયારીઓમાં મશગુલ રહેલા, આપણાં પ્રયત્નશીલ વિદ્યાર્થી વર્ગને, તેમના અપેક્ષિત સફળ પરિણામો માટે આપણાં સૌની ઘણી શુભેચ્છાઓ.

ઉનાળાની લાંબી રજાઓ વેકેશનના યોગ્ય ઉપયોગ માટે, આપણી વિવિધ સંસ્થાઓ, વિદ્યાર્થીઓ તથા પરિવારો માટે જ્ઞાન સાથે ગમ્મતનાં ભિન્ન ભિન્ન કાર્યક્રમો, પ્રયટન, ટ્રેકીંગ વિવિધ ટેકનોલોજીનાં કોર્સીંગ વર્ગો, જેવા કાર્યક્રમો યોજે છે. પોતાની રૂચી, અભિગમ, હોબી ને વિકસાવવાનો અને માણવાનો લહાવો અચૂક લેશો.

આપણા યુવાઓ ઉર્જાવાન, શક્તિશાળી, સુંદર, આકર્ષક, સ્વસ્થ, ચારિત્રવાન અનેદેહનવાન બનો.

**જીવનમાં રક્ત દાન
મૃત્યુ પછી નેત્ર દાન**

હવે આપ વેબ સાઈટ ઉપર “નિયાંપો” વાંચી શકો છો
જેની વેબસાઈટ નિચે મુજબ છે:

<http://www.asanjokutch.com/kutchhi-pub.asp>



સંપાદકીય

સંપાદક : અરવિંદ કેશવજી છેડા

સહસંપાદકો : હંસકુમાર સાયલા, વસંત પી. શાહ

જ્ઞાન અધુરૂ છે, એમાં મનની સફાઈ તો થઈ જાય છે, પરંતુ ભક્તિ નાં બિજ વવાતા નથી. કારણ કે જ્ઞાન બુદ્ધિનો વિષય છે, ભક્તિ હૃદયનો વિષય છે. જ્ઞાન ભક્તિ ની શરૂઆત છે અને ભક્તિ જ્ઞાન ની પરાકાષ્ટા છે. માત્ર ભક્તિ ને સમજવા વિચારવાની ક્ષમતા ઓછી હશે, એની વિવેક બુદ્ધિ ખીલી નહીં હોય. ભક્ત એવો છે કે જાણે આંધળો હોય અને જ્ઞાની એવો છે કે જાણે લંગડો હોય. જ્ઞાની પાસે આંખ છે પણ પગ નથી, ભક્ત પાસે પગ છે પણ આંખ નથી. જ્યાં સુધી બુદ્ધિ અને હૃદય નું મિલન નહીં થાય ત્યાં સુધી જીવનની અગ્નિ માંથી બચવું મુશ્કેલ છે. જીવનનાં સત્યને સમજવા માટે બંને પાંખો જરૂરી છે.

જો દરેક પુણ્ય અને પાપ માટે અલગ-અલગ હિસાબ ચૂકવવાનો હોય તો માનવી ને કર્મ બંધનમાંથી મુક્તિ મેળવવાનો સંભવ નથી. ભગવાન મહાવીરે તો કહ્યું છે કે પુણ્ય પણ એટલુંજ બંધન છે, જેટલું પાપ પણ બંધન છે. સંસાર માં પાછા આવવા માટે કર્તા નું મજબુત હોવું જરૂરી છે. કાર્મિક કરવાનું બાકી રહી જાય તો જન્મ લેવો જ પડે. દરેક કર્મ સંસારમાં આવવાની એક વ્યવસ્થા છે, કર્મ માંથી બહાર નિકળવાની વ્યવસ્થા નથી. બહાર નિકળવા માટે તો અકર્મ અને ધર્મ જ દરવાજો બને છે.

માણસે જીવનમાં ઉદાર અભિગમ રાખવો જોઈએ. માત્ર પોતાના માટે જીવવું એ જીવન નથી. બિજાના માટે જીવવાનો અને કંઈક કરી છુટવાનો આનંદ અનોખો છે. કોઈપણ પ્રકારના સ્વાર્થ વગર, અપેક્ષા અને બદલાની ભાવના વગર જે લોકો પોતાની ફરજ અને કર્તવ્ય બજાવે છે તે તેમની સુખદ પણ સોનાકણ જેવી હોય છે. માણસ જો અંદરથી તૃપ્ત હોય, ભરેલો હોય, તો તેને બહારની કોઈ ચીજ ભરી સક્તી નથી. માણસ ધન-દોલત, પદ અને પ્રતિષ્ઠા વડે પોતાને ભરી રહ્યો છે. માણસ જેટલો ખાલી છે. તેટલુ તેને ભરવાની જરૂર છે. બહાર ની ચીજોથી માણસ કદી ભરાઈ શકે નહી. જેટલા ભરતા જાવ તેટલું ઓછું લાગે-વધુ અબળખા-ઈચ્છા ઉભી થાય. ઈચ્છા અને એષણાઓ નવા વાધા સર્જીને નવા સ્વરૂપે ઊભી થતી રહે છે. માણસની પાસે જ્યારે ઓછા પૈસા હોય છે ત્યારે જીવન પાસે હોય છે અને શક્તિ પણ પાસે હોય છે. પૈસા વધતા જાય તેમ જીવન દૂર થતું જાય છે અને શક્તિઓ ક્ષીણ બનતી જાય છે. ધન-દોલત પદ અને પ્રતિષ્ઠાને તે વધુ જોરથી પકડી રાખે છે. જીવન એ પ્રભુની સૌથી મોટી કૃપા છે. તેનો સદ્ઉપયોગ થવો જોઈએ. સારું ભલાઈનું પરોપકારનું કામ કરીએ, પોતાના થકી કોઈને દુઃખ ન આપીએ. પ્રેમપૂર્ણ વહેવાર રાખીએ તો જીવન અર્થપૂર્ણ બને છે.

આપણા જ પૂજ્ય અનેક નામી-અનામી દાતાઓના સાથ-સહકાર-સહયોગ ત્યા તન-મન-ધન ની શ્રેષ્ઠ સમૃદ્ધિ દ્વારા જે કાંઈ આપણા સમાજ પાસે છે. તેવો આત્મભાવ સમસ્ત દક્ષિણ ભારતમાં ક્યાંય જોવા મલશે નહી. અને આવા લગન અને મહેનત કરનારા કાર્ય કર્તાઓનો જોટો પણ જોવા નહી મલે. માનવતા અને મૈત્રીભાવ થી જીવન પવિત્ર બનાવવું જોઈએ. આપણા વડીલોની જેમ નમ્રતા-ઉદારતા સહનશિલતા ને અપનાવવી જરૂરી છે. જેમ દરેક જંગલમાં ચંદન હોતા નથી, દરેક વૃક્ષ ઉપર કોયલના ટહુકા થતા નથી તેમ દરેક સમાજને દાતાઓ અને વડિલો જડતા નથી. સંયમિત વાણી-પારકાને પોતાના બનાવવાની કળા એજ આપણી સાચી સંપત્તિ છે.

માણસે ખોટું કામ કરવાની શરમનથી પરતું ખોટું કામ કરતા પકડાવાની શરમ છે. દરેક માણસ મુખવટો પહેરીને બેઠેલો છે તે જેવો છે તેવો દેખાતો નથી. એક ચહેરા પર અનેક ચહોરોઓ છે. આ ચહોરાઓ ખુલ્લા પડી જવાનો માણસને ડર છે. જેટલા વધુ ચહેરા એટલો વધુ ડર. અસલી ચહેરો ક્યાંય પ્રગટ ન થઈ જાય તેની તકેદારી રાખવી છે. જે ચહેરાઓ લગાવ્યા છે તે એક ને એક દિન ઉતરી જવાના છે. સમય આવે છે ત્યારે અસલી ચહેરો પ્રગટ થયા વગર રહેતો નથી. જે માણસ સ્વાભાવિક રીતે જીવ છે, જેને કશું છુપાવવાનો નથી તેને વળી ડર શાનો ?



મંત્રીશ્રીનો અહેવાલ

અમૃતલાલ ભાણજી નિશર

માર્ચ માસ પૂર્ણ થયો, હજી ઋતુ અનુસાર ગરમીનું પ્રમાણ થોડું ઓછું રહ્યું છે. આગાહી અનુસાર આ વર્ષે ગરમીનું પ્રમાણ ઓછું રહેશે એવું અનુમાન છે.

પરિક્ષામાંથી કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ પરવાર્યા છે. કેટલાકની હજી બાકી છે. વેકેશન માટેનાં કાર્યક્રમોની યોજનાઓ ગોઠવાતી હશે. વેકેશન દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાય એ આવકાર્ય છે. સંચાલકો પ્રયત્નશીલ હશે.

મંડળનાં કાર્યો વ્યવસ્થિત રીતે ચાલી રહ્યા છે. બંધારણનાં સૂચિત ફેરફારોને સંયુક્ત સભાએ મંજૂરી આપી છે, આગળની કાર્યવાહી ચાલુ છે. યોગ્ય સમયે આ સામાન્ય સાધારણ સભામાં રાખવામાં આવશે.

ખજાનચી શ્રી કિર્તીભાઈએ માર્ચ માસ સુધીનો હિસાબ તૈયાર કરી ઓડીટ માટે મોકલી આપેલ છે. નુતનીકરણ માટે જાહેર કરેલ બાકી રહેતી રકમ મોકલી આપવા દાતાઓને નમ્ર વિનંતિ.

મંડળનાં સભ્ય શ્રીમતિ જયાબહેન જાગીરદારને ગોલ્ડન સ્ટાર યુથ કલ્ચર ઓર્ગનાઈઝેશન તરફથી મહિલા રત્ન એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયેલ છે. સમાજ માટે ખૂબજ ગૌરવની વાત છે. ખૂબ ખૂબ અભિનંદન, સાથે ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરે એવી શુભ કામના.

શાંતિ પ્રાયમરી સ્કૂલ તરફથી પાંચમાં ધોરણ બાદ હાઈસ્કૂલ માટે વિદ્યાર્થીઓને વિના દાને પ્રવેશ મેળવવા માટે વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે, એ ખૂબજ આનંદની વાત છે. સંચાલક શ્રી વિપુલભાઈને અભિનંદન અને આપણી હાઈ સ્કૂલ ઊભી થાય એવી મનોકામના.

મંડળનાં દરેક સભ્યને યોગ્ય સ્વાસ્થ્ય માટે તથા વિદ્યાર્થીઓને યોગ્ય શિક્ષણ માટે શક્ય તેટલી વધુ લાભ મંડળ તરફથી અપાય એવા પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે. વસ્તી-પત્રકને સુંદર બનાવવા યોગ્ય સહકાર આપવા સર્વ સભ્યોને વિનંતિ. ભારત-પાકિસ્તાન વિશ્વ કપ ક્રિકેટ મેચને ખૂબજ આનંદથી માણવા તથા નિહાળવા આપણા યુવા સંચાલક શ્રી કુનાલ હરિયાએ આપણાં ભવનમાં સુંદર વ્યવસ્થા કરી યુવાઓ માટે સુંદર કાર્યક્રમ હતો. ખૂબ-ખૂબ અભિનંદન.

તા. ૨૭-૩-૨૦૧૧ ને દિવસે શાંતિવન સમિતિનાં સંચાલક શ્રી હંસકુમાર ભાઈએ અભાઈમર રોગ સંબંધી એક સફળ કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સારી પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. શ્રી હંસકુમારભાઈ તથા સાથીઓને અભિનંદન.

જય શ્રી કૃષ્ણ

શ્રી કનકેશ્વરીકૃપા

શ્રી ગણેશાય નમઃ

નરેશકુમાર એમ. ભટ્ટ

સત્યનારાયણ કથા, શાંતિહવન, લગ્ન વીધી, લક્ષ્મી પૂજા, ગ્રહ દીપ નીવારણ, પિતૃ કાર્ય, જન્મપત્રીકાનુ માર્ગ દર્શન આપનાર તથા દરેક પ્રકારના પૂજા કાર્ય કરનાર.

સંપર્ક નંબર : ૯૨૯૧૪૫૩૧૨૪, ૮૮૯૭૬ ૬૪૦૨૫



મનોરંજન સમિતિ

સંચાલક : પંકજ હીરજી સાવલા

ફોન : ૯૮૪૯૭ ૪૭૬૨૫

મનોરંજન મેળાવડો ૨૦૧૧

અષાઢી બીજ નિમિત્તે મનોરંજન થી ભરપૂર એક કાર્યક્રમ તારીખ ૩-૭-૧૧ રવિવાર ના દિવસે કચ્છીભવન મા આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમા હશે વિવિધ મનોરંજક હરીફાઈઓ, સાથે રહેશે નીચે મુજબ ના બે કાર્યક્રમ જેની વિગત નિચે આપેલ છે.

ક્યા મસ્તી ક્યા ધૂમ-સીઝન ૨ (અંતાક્ષરી)

હિન્દી ફીલ્મો, ગીતો અને ટેલીવીઝન પર આધારીત એક મ્યુઝીકલ હરીફાઈ જેમા વિવિધ ૮ ટીમ ભાગ લેશે. ૮ કેપ્ટન ની પેનલ પોતાની ટીમ સીલેક્શન રાઉન્ડ માંથી પસંદ કરશે. સીલેક્શન રાઉન્ડ તા. ૧૨-૬-૧૧ રવિવાર ના દિવસે રહેશે. ૧૨ વર્ષથી ઉપર ના કોઈપણ સભ્ય ભાગ લઈ શકશે. વધુ વિગત આવતા નીચાપો માં આપવામાં આવશે.

ડાન્સ કચ્છી ડાન્સ (ડી.કે.ડી)

રેકાર્ડ ડાન્સ

૫ વર્ષ થી ૧૪ વર્ષ ના બાળકો આ ડાન્સ કોમ્પીટીશનમાં ભાગ લઈ શકશે. ઓડીશન રાઉન્ડ તા. ૧૨-૬-૧૧ રવિવાર ના દિવસે રહેશે. જેનું સીલેક્શન આમંત્રીત જજ (મેન્ટર) ની પેનલ ધ્વારા કરવામાં આવશે. સીલેક્ટેડ બાળકો ને આ મેન્ટરસ ની ડાન્સ એકેડમી માં ટ્રેનીંગ આપવામાં આવશે. ડાન્સ એકેડમી ૧) રંગમંચ, હીમાચત નગર ૨) અમરેચ, વાચ.એમ.સીએ ૩) ડાયનમીક ડાન્સ, બરકતપુરા ઝોન વધુ વિગત અને જાણકારી માટે પંકજ હીરજી સાવલા ૯૮૪૯૭ ૪૭૬૨૫, સમીર આર વોરા ૯૪૪૧૪ ૧૪૧૨૨

"MANORANJAN MERAWADO 2011"

On the occasion of Kutchhi new year Ashadi Beej, Manoranjan Samiti is organizing a fun filled event on 3-7-2011, Sunday at Kutchhi Bhavan. Programme details will be published in next niyapo. Main events of this evening are as given below.

KYA MASTI KYA DOOM SEASON 2 (ANTAKSHARI)

A Musical competition based on Hindi songs and television. In this competition there will be 8 teams, 8 selected captains will select their respective team members. Selection for this programme will be done on 12-6-11, Sunday. All the interested members who are above 12 years of age are requested to make a note of this event. More details will be published in next Niyapo.

DANCE KUTCHI DANCE - DKD (RECORD DANCE)

This dance competition is for age group of 5 to 14 years. Audition of the participants for finals will be done on 12-6-11, Sunday by our selected panel of judges (mentors). Those who are selected will be trained by these mentors at their respective dance academy (mentors will choose the participant by lucky draw). More details will be published in next niyapo.

Mentors (judges) Academy - 1. Rang Manch, Himayatnagar, 2) Amressh, YMCA, 3) Dynamic Dance Zone, Barkatpura

For any details contact : Pankaj H. Savla 98497 47625, Samir R. Vora 94414 14122

વસ્તીપત્રક સમિતિ

સંચાલક : અરવિંદ છેડા ૯૩૯૧૦ ૦૭૨૭૭

શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળના સમસ્ત સભ્યોના પરિવાર જનોનું સંપૂર્ણ વિવરણ સહીત નું વસ્તી પત્રક તેમજ ટેલીફોન ડાયરી ને વહેલી તકે પ્રસિધ્ધ કરવા માટે નું કાર્ય પૂર ઝડપે ચાલુ થયેલ છે. આપ સભ્યો પરિવારો જનોએ ફોર્મ ભરીને મોકલાવેલ છે અને હજી જે પરિવારજનોના ફોર્મ આવવાના બાકી છે તે બધાને સહર્ષ જણાવવાનું કે, નવું વસ્તી પત્રક આપણા તમામ પરિવારજનોના ફોટા સહીત પ્રસિધ્ધ કરવાનું નક્કી થયેલ છે. આપ સૌ સભ્યોને વિનંતી છે કે જો આપે ફોર્મભરીને મોકલાવેલ હોય તો આપના પરિવાર જનોના ફોટા વહેલામાં વહેલી તકે સમાજની ઓફીસ માં જમા કરાવશોજી. જે સભ્ય પરિવાર જનોએ ફોર્મ ભરીને ન મોકલાવેલ હોય તો હવે પરિવારના દરેક સભ્યના ફોટા સહિત ફોર્મ મોકલશોજી. નીચે મૂજબ ની સૂચના નો અમલ કરવા નમ્ર વિનંતી.

- ૧) દરેક ફોટા માત્ર ૩.૫x૩.૫ સે.મી. ના મરૂન બેકગ્રાઉન્ડ વાળા મોકલવા તે સિવાય ની સાઈઝના ફોટા પ્રસિધ્ધ કરવામાં નહી આવે
- ૨) દરેક ફોટા પાછળ તે જ વ્યક્તિનું નામ લખવું જરૂરી છે.
- ૩) શક્ય હોય ત્યાં સુધી ફોર્મમાં જે અનુક્રમ નંબર હોય તે જ અનુક્રમ નંબર પણ ફોટા પાછળ લખવા.
- ૪) ફોર્મ ત્યાં ફોટા સમાજની ઓફીસમાં મોડામા મોડા ૩૧-૫-૨૦૧૧ સુધી મોકલવા
- ૫) ઉપરોક્ત કાર્ય માટે આપ વધુ જાણકારી સમજણ મેળવવા માટે
- ૬) નીચે દર્શાવેલ સહ સંચાલકો નો સંપર્ક સાધી શકો છો. તેમજ પરિવાર ૨૪-૪-૨૦૧૧ તેમજ ૮-૫-૧૧ અને ૨૨-૫-૧૧ ના કચ્છીભવનમાં રૂબરૂ પણ મલી શકશો.સમય સવારના ૧૦ થી ૧૨.૩૦ સુધી ૧) વસંત પ્રાગજી શાહ - ૯૨૪૬૧ ૮૮૬૧૭ ૨) પંકજ હિરજી સાવલા ૯૮૪૯૭ ૭૪૮૪૫ ૩) મનિષ મગનલાલ સાવલા - ૯૩૯૧૦ ૨૪૧૦૮ ૪) હરેશ હેમરાજ દેટીયા - ૯૨૪૬૧ ૯૪૪૦૫

શાંતિવન સમિતિ

સંચાલક : હંસકુમાર સાવલા
સહસંચાલક : દામજી માવજી સાવલા

ભુલી જવાની સમસ્યા (DEMENTIA)

જેવા મહત્વના વિષય ઉપર એક કાર્યક્રમ કચ્છી ભવનમાં રવિવાર તા. ૨૭ માર્ચના આયોજીત કરેલ જેમાં નિમ્સ હોસ્પિટલના ન્યુરોલોજીકલ ડીપાર્ટમેન્ટના પ્રોફેસર ડૉ. સુવર્ણા અલ્લાડી તેમજ મેડમ રૂક્ષાના અણસારી, સેક્રેટરી, અલ્પેમેર સોસાયટી હૈદરાબાદ ના પધારેલ. ડૉ. સુવર્ણાએ પોતાના વ્યાખ્યાનમાં ભુલી જવાની સમસ્યા ને કારણે ઘણાં લોકોમાં ખાસ કરીને મોટી ઉંમરના વ્યક્તિઓમાં પ્રવૃત્તિ ચિંતા તેમજ ગેરસમજ દુર કરવાનો પ્રયાસ કરેલ. તેઓએ ડીમેન્સીયા તેમજ ઉંમર સાથે સામાન્ય ભુલી જવાની બાબતે વિગતવાર સમજ આપતા, તેના ચિન્હોનું વિસ્તારથી આલેખન કરેલ. સામાન્ય ભુલી જવાનું તેમજ અસામાન્ય ભુલી જવા બારામાં ફરક સમજાવેલ. તેઓએ સુચન કરેલ કે સહુએ ઓછા કાર્બોહાઈડ્રેટ, ઓછી ચરબી વાળો ખોરાક લેવો જોઈએ તેમજ વિટામીન બી. ૧૨ થી ભરપુર કુટ્સ, વેજીટેબલ્સ રોજ લેવો જોઈએ.

મેડમ રૂક્ષાનાએ નિમ્સ હોસ્પિટલમાં ચાલતી મેમરી ક્લીનીક ની વિગત આપી તેમજ આ સમસ્યાથી પીડાતા દર્દીની સંભાળ લેતા કુટુંબીઓ માટે ની ટ્રેનીંગ પ્રોગ્રામ દર મહિને રાખવામાં આવે છે તેની માહિતી આપેલ. સભામાં મોટી સંખ્યામાં હાજર ભાઈ બહેનો ના પ્રશ્નોનો તેમણે સંતોષપૂર્વક પ્રત્યુત્તર આપેલ. સભાની શરૂઆતમાં શ્રી રમેશભાઈ શાહે મહેમાનોનો પરિચય આપેલ, શ્રી હંસકુમારે આવકાર આપેલ તેમજ શ્રીમતી દર્શનાબેન દેદિયાએ આભારવિધી કરેલ. મહેમાનોનો મોમેન્ટો આપી બહુમાન કરવામાં આવેલ. સભામાં મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી શ્રી હરીલાલ સાવલા, માનદ્ મંત્રી શ્રી અમૃતલાલ નિસર, તેમજ શ્રી પ્રેમચંદભાઈ છેડા, શ્રી કીર્તીભાઈ કાપડીયા તેમજ કારોબારી સમિતિના અન્ય સભ્યો એ હાજર રહી સારો રસ બતાવેલ.



માવજત સમિતિ

સંચાલક : કીર્તિ કાપડીયા, ૯૩૯૧૦ ૧૨૯૬૯
સહ સંચાલક : વલભજી સાવલા, ૯૩૯૦૯ ૯૨૮૧૧

૨૦૧૦-૧૧ માં ત્રણે દવાખાનાં રાખેતા મુજબ ચાલે છે. નીચે મુજબ સભ્યોએ લાભ લીધેલ છે.

(૧) એલોપેથીક - ૫૨૮૨ (૨) આયુર્વેદીક - ૨૩૭૧ (૩) હોમ્યોપેથીક - ૩૯૫૧

મેડીકલેમ ઈન્સ્યુરેન્સ લગભગ બધા રિન્યુઅલ થઈ ગયા છે. જરૂરતમંદ ને આપણાં મંડળ થી રીન્યુઅલ અને નવા લેવામાં આવ્યા છે. I.D. Cards જેનાં પાસે MDINDIA નાં ગયા વર્ષે જે આવેલ છે. એજ ચાલુ રહેશે નવા Cards નહી આવે. તે ધ્યાન રાખશો. બીજી માહિતી આ સાથે આપવામાં આવેલ છે જે ધ્યાન થી વાચવા વિનતી.

☛ Mediclaim policy covers reimbursement of hospitalization expenses for illness/disease or injury sustained by the insured person within India only. Minimum hospitalization of 24 hours is a must except in treatment such as diabetes, chemotherapy, radiotherapy, eye surgery, lithotripsy, tonsillectomy etc. In the event claim becoming admissible, the company will pay to the insured person the amount of such expenses as would fall under different heads and are reasonably & necessarily incurred up to the sum insured.

☛ Room, boarding and nursing expenses as provided by the Hospital/Nursing home not exceeding 1% of sum insured and for ICU/ICCU 2% of sum insured per day or actual amount whichever is less. ☛ Fees for Surgeon, Anesthetist, Medical Practitioner, Consultant/Specialist shall be payable at the rate applicable to the entitled room category. ☛ The insured person can also avail cashless service through TPA in network hospitalization. ☛ Payment of additional premium of 20% which is compulsory for persons suffering from the diabetes and Hypertension are covered from the 5th Year. ☛ Availing treatment in zone 1 @ 20% & Zone 2 @ 10% the insured have to bear the entitled claim amount.

☛ Pre Hospitalization & Post Hospitalization : Relevant medical expenses incurred during the period up to (30) days prior to hospitalization and up to 60 days after hospitalization on disease/illness/injury sustained will be considered as part of the claim.

☛ Claim Procedure : On happening of any event, which may give rise to claim under the policy, a notice with full particulars shall be sent to the TPA within 24 hrs from the date of hospitalization. Claim must be filed within 7 days from the date of discharge from hospital

☛ Cumulative Bonus : Sum insured under the policy shall be progressively increased by 5% in respect of each claim free year of insurance, subject to a maximum accumulation of 30%.

☛ Cost of Health Checkup : The insured shall be entitled for reimbursement of the cost of medical check up up to 1% of sum insured once at the end of block of every four underwriting years provided there are no claims reported during the block in the policy.

Sailesh G. Shah
98499 24416, 92906 00990

Denal
Digitals

Gulab Chand Kanji
98490 51039

• **DIGITAL PHOTO & VIDEO • DECORATION • D.J. • BEAUTICIAN • MEHANDI**
1-5-41/D, Behind Jain Mandir, Chaitanyapuri, Maruthi Nagar, Hyderabad 500060. (A.P.)
E-mail : sailesh_Rajesh@yahoo.com

(જા.ખ.)

સંસ્થા સમાચાર

❧ લોડાયા ભાવિક સંઘ સચ્ચાઈ માં ની પહેડી - દર વર્ષ મુજબ આ વર્ષે પણ લોડાયા ભાવિક સંઘ તરફથી સચ્ચાઈ માતાની પહેડીનું આયોજન સામુહિક માં કરેલ છે. તા. ૧૮-૪-૨૦૧૧ સવારના ૯.૦૦ વાગે કચ્છી ભવનમાં નિયાણી બહેનો તથા સચ્ચાઈ માતા ને નમતા લોડાયા પરિવારજનો ને સહકુટુંબ પધારી પ્રસાદ નો લાભ લેવા વિનંતી. વિગત માટે ખુશાલ લોડાયા ૯૮૪૯૦૦૨૪૧૧ માણેકજી લોડાયા ૯૦૩૦૦૭૦૮૯૭

❧ જૈન સમાજને આંધ્રપ્રદેશ માં ધાર્મિક લઘુમતિનો દરજ્જ જાહેર - પ્રાણીમિત્ર રમેશ જાગીરદાર મેમોરીયલ ફાઉન્ડેશન, શ્રી કચ્છી દશા ઓસવાલ જૈન યુથ ફોરમ, શ્રી જૈન સેવા સંઘ ના ઉપક્રમે આંધ્રપ્રદેશના મુખ્ય પ્રધાનનું શ્રી એન. કિરણકુમાર રેડ્ડીનું જૈન સમાજને આંધ્રમાં ધાર્મિક લઘુમતિનો દરજ્જે જાહેર કર્યા બદલ બહુમાન કરવામાં આવેલ. સન્માન પ્રતિનિધિ મંડળમાં શ્રી મહેન્દ્ર મોતા, રિહ્મીશ રમેશ જાગીરદાર, સંદીપ સોની, જૈનરત્ન સુરેન્દ્ર લૂણીયા અને નવરતનમલ ગુંદેયા વગેરે હતા.

સમાજ દર્પણ

સગપણ

ચિ. બિજોલ કિરણ ચીમનલાલ રાંભીયા	સમાઘોઘા	ઢૈદરાબાદ
ચિ. સપનાં પ્રવિણ ખીમજી દેટીયા	તલવાણા	બેલ્લારી

હમેશા MCP ઓરથોપેડીક/ડાયાબેટીક ફુટવેયર વાપરો.... કપાયેલા પગ, ઘા, અલ્સર, કપાસીયા, ચીરા, ગ્રેન્ઝીન, પગની બળતરા, ફ્લાટફુટ (સપાટપગ) એડીમાં ઉઠતા સતત દુખાવો, ઘૂંટણ, કમરદર્દ, પગ ખેંચાવા, સોજા, નાના-મોટા-ઉપર-નીચે પગ, પગની ડીફોર્મીટી વગેરે વગેરે.... માટે તૈયાર અને માપથી બનાવી આપશું. કોઈ પણ નોર્મલ વ્યક્તિ આ ફુટવેયર પહેરી શકે છે.

For Details Contact : **ROYAL HEALTHCARE CENTRE**

Prasanth College Building, Kachiguda, Hyderabad - 27

Cell : 093999 53035, 093910 17833, 040-2460 2195

Website : www.drprashantshah.com, E-mail : prashantshah44@yahoo.co.in,

(જા.ખ.)

SINCE 1998



Satkar

Caterers

Taste U'll Love to Eat
Pure Vegetarian Catering

15-2-184/5, Maharajgunj, Hyderabad - 500 012

om Padmavathi Namah

Rakesh Virchand Nagda
93466 87608, 92909 52406

Manish Virchand Nagda
96180 13690, 92472 55011

(જા.ખ.)

Shanti Primary School

VIPUL HARILAL NISAR

11th March 2011, was the day when the school celebrated its 5th Annual Day. On the theme based on "**Mile Sur Mera Tumara Toh Sur Bane Hamara**" the children from Nursery to Class 5th enthralled the audience with their Dance, Music and Drama.

In his welcome address the Correspondent stressed on the training given to each child to show their talent in various forms of Arts. He stressed on the fact that every student of the school was encouraged to perform on stage to develop their confidence and to achieve this the dedicated team of Teachers and the Principal put in a plenty of hard work.

In the presence of the President Shri Dhanjibhai Sawla, Managing Trustee Shri Harilalbhai Sawla, Vice President Shri Manikantbhai Momaya, Secretary Shri Amritlalbhai Nisar, Jt. Secretary Shri Premchandbhai Chheda, Trustees, Donors, Working Committee Members, Parents and Guests, the students who had performed well in the academic year were rewarded with appreciation Certificated and Trophies.

Amidst loud cheering and applause the two and a half programme ended with every one in the audience thoroughly enjoying the evening. To the delight of all students and parents Vice President Shri Manikantbhai Spontaneously announced to provide Ice Creames for all those who were present.





SHRI KUTCHI MITRA MANDAL

Sanchalit

Shantaben Hirji Kanji Gosar
Amrat - Kavita Kapadia Bhavan



Shanti
PRIMARY
SCHOOL

Govt. Recognised Rg. No. 8283/A5/06 Date : 13-09-2006

H.No. 3-4-1013/5, Rajendra Nagar Colony, Lane Opp. to Kachiguda Railway Station, Barkatpura, Hyderabad 500027. Ph : 040-27566477

email : kmmshkg.shantiprimaryschool@gmail.com

Admissions Open

ACADEMIC YEAR 2011-2012

- ➔ **CENTRALLY LOCATED CO-ED ENGLISH MEDIUM.**
- ➔ **ICSE SYLLABUS**
- ➔ **NURSERY TO VTH STANDARD**
- ➔ **LIMITED STUDENTS PER CLASS**
- ➔ **INDIVIDUAL ATTENTION FOR CHILD BY TRAINED TEACHERS!**

For Admission contact School Office at above Address
between 10 a.m. to 1 pm on weekdays.

President
Dhanji Lakhamshi Sawla

Secretary
Amrtilal Bhanji Nisar

Correspondent
Vipul Harilal Nisar



માનવ મિત્ર સમિતિ

સંચાલક : ડૉ. દિલીપ પ્રાગજી ભાનુશાલી
સહસંચાલક : હરિલાલ ભીમશી સાવલા

જણાવતા આનંદ થાય છે કે મૂઠીભર અનાજ યોજના સાતમાં વર્ષમાં પ્રવેશ કરેલ છે. અમે મૂઠીભર અનાજ ના સભ્ય તેમજ વોલીયન્ટરો નો આભાર વ્યક્ત કરીએ છીએ જેમના સહકાર વગર આટલી મંજુલ સુધી પહોચી ના શક્યા હોત.

પ્રતિવર્ષ મુજબ આ વર્ષે પણ શ્રી માનવ સંઘ સાથે મળીને ઉનાળામાં છાસ વિતરણ નું આયોજન કરેલ છે. એક દિવસનો ખર્ચ રૂ. ૫૦૦૦/- રાખવામાં આવેલ છે. વધુ વિગત માટે શ્રી હિતેન મણિલાલ સંઘોઈ નં. ૯૮૪૯૧ ૬૪૨૨૧ ને સંપર્ક કરવા વિનંતી.

ગૌશાળા માટે દાન

- રૂ. ૨૫૦૦/- શ્રી પ્રફુલ્લ કુવરજી ધરોડ
- રૂ. ૧૧૦૦/- સ્વ. હરખચંદ ગડા
- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રીમતી જયવંતીબેન નેમજી ધરોડ તરફથી તેમના માતૃશ્રીની પુણ્યતીથી નિમિત્તે.
- રૂ. ૫૦૦/- સ્વ. શાંતાબેન શાંતિલાલ ગાલા
- રૂ. ૫૦૦/- શ્રીમતી ગીતા રમેશ ગાલા
- રૂ. ૨૫૦/- સ્વ. નાનાલાલ પ્રેમજી કેનીયા ના પુણ્યતીથી નિમિત્તે
- રૂ. ૨૫૦/- શ્રી પંકજ દેવચંદ દેટીયા

આશ્રમ માટે દાન

- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રી વસંત મેઘજી નાગડા તરફથી પુત્રના લગ્ન પ્રસંગે
- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રી હીરાચંદ જેતશી ધુલ્લા તરફથી પુત્રીના લગ્ન પ્રસંગે
- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રીમતી જયવંતીબેન નેમજી ધરોડ તરફથી તેમના માતૃશ્રીની પુણ્યતીથી નિમિત્તે
- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રી લક્ષ્મીચંદ આણંદજી ગાલા - હ: મંજુલાબેન ગાલા
- રૂ. ૨૫૦/- સ્વ. નાનાલાલ પ્રેમજી કેનીયા ની પુણ્યતીથી નિમિત્તે

હોસ્પિટલ માટે દાન

- રૂ. ૧૦૦૦/- શ્રીમતી જયવંતીબેન નેમજી ધરોડ તરફથી તેમના માતૃશ્રી ની પુણ્યતીથી નિમિત્તે

ડાયાલીસીસ માટે દાન (એક ડાયાલાસીસ ના રૂ. ૫૦૦/-)

- ૧ ડાયાલીસીસ શ્રી મૌલીક નેમજી કક્કા
- ૩ ડાયાલીસીસ શ્રીમતી અમી અમીત ગોગરી
- ૫ ડાયાલીસીસ શ્રી પ્રફુલ્લ કુવરજી ધરોડ
- ૧ ડાયાલીસીસ શ્રીમતી ખુશાલી જયેશ નાગડા
- ૧ ડાયાલીસીસ કુ. હેમાંગી સાવલા

ગૌ ઘાસ યોજના (૧૦૦ બંડલ ઘાસ એક ઑટોના રૂ. ૬૦૦/- લેખે)

- ૧ ઑટો એક સદગ્રહસ્થ તરફથી

રક્તદાન : આપણા સમાજના સભ્યની શસ્ત્રક્રિયા પ્રસંગે નીચે મુજબના સભ્યોએ રક્તદાન કરેલ :

- ૧) શ્રી દિલીપ લખમશી દેટીયા
- ૨) શ્રી વિપુલ ધનજી સાવલા

ઉપરોક્ત રક્તદાતાઓનો ખુબ ખુબ આભાર.

વિવિધા

કચ્છ નહીં દેખા તો કુછ નહીં દેખા સંકલન : વસંત પી. શાહ

કચ્છ નો ભવ્ય ભૂતકાળ ખરેખર ગૌરવવંતો છે. એના આત્મ બલિદાન અખેડ છે. સ્વાતંત્ર્ય અને સ્વહક્ક માટે કેટલીએ પેઢીઓ લગી સતત રણસંગ્રામ મચાવતા રહ્યું, ધર્મ અને દેશની રક્ષા માટે પોતાની પ્રિયમાં પ્રિય વસ્તુની આહુતિ આપતાં પણ અટકાવું નહી અને કોઈપણ પ્રકારના પ્રલોભનમાં ન ફસાતાં પ્રાણાન્ત લગી પોતાની પ્રતિજ્ઞાનું પાલન કરવું એ સર્વ મળી ને એક એવું હૃદય ભેદક દ્રશ્ય ખરું થાય છે કે જેનો ખ્યાલ માત્ર કરતાં પણ રોમાંચ ખડા થઈ જાય છે.

કૂલકુમાર નો જાન બચાવવા પોતાના એક ના એક કુમળા બાળકને કૂરબાન કરનાર ફારકદાસી, જામ હમીરજીના કુમાર ખેંગારજી અને સાહેબજી ને રાવળ જામ ની તલવારની ધારમાંથી ઉગારી લેવા માટે પોતાના છ-છ નવલોહીયા કુમારો નું બલિદાન દેનાર વીર ભિંયા કકલ, ઢોલના બજવધયા એક ઢોલી ખાતર બળીને ભસ્મીભૂત બની જનારી વ્રજવાણી ની રૂઝ આહેરાણીઓ, એમના સૌના અદભૂત આત્મ બલિદાનનો ખ્યાલ કરતાં આપણું મસ્તક ઝૂકી પડી છે. કહેવત છે કે જિયાણ વલો મિણકે, પણ લાજ તી મરાય (જીવન તો બધાને વહાલું હોય છે પણ સ્વમાન ખાતર એનું સમર્પણ કરવું પડે છે.)

આસ્માની સુલતાની અનેક આફતનો સામનો કરી કરીને ખડતલ બનેલી કચ્છ ની ભૂમિ રત્નગર્ભા વીરભૂમી છે. અરબી સમુદ્રના ઉછળતાં મોજા પર તરતા લાંબા વાંકા તુંબડા જેવા કચ્છને યુગયુગ થી સાગરરાજ પોતાના ઘેરાં-મધુરાં ગીતો સંભળાવી રહ્યો છે. કચ્છ ભીડેલા કોઈ જુગજુના યોગીરાજ સમો કચ્છ એકાંતમાં જાણે યોગ-સાધન કરતો એકલો-અટૂલો, અડોલ અને અખોલ ઊભો છે. ધૂધવતો સાગરરાજ એના ચરણ પખાળે છે. આવળ-બાવળ અને બોરડી જેવા કાંટાળા ઝાડોની ઝાડીમાંથી સૂસવતો પવન એના કર્ણપર પર મધુર સંગીત રેડી રહે છે. એ પવનમાં વિરતા અને વતન પ્રેમના પડધા ગાજે છે. આ ભૂમિમાં એક અજબ જેવો ગુણ છે. એનું ખમીર અને ખુમારી અનેરાં છે. જ્યાં કૂતરાની સામે સસલાં ધૂરકવા લાગે એવી ભૂમિ છે. સિંઘમાંથી આવેલ શરણાગત સૂમરી-સતિઓનો શિયળ ની રક્ષાકાજે દિલહીના બાદશાહ અલાઉદ્દીન ખિલજી સામે કચ્છ વડસર નો ઘણો અખડો અડભંગ કમરકસીને રણસંગ્રામ માટે મેદાન પડે છે.

વતન અને વટ માટે માથાં ડૂલ કરનાર ખેલ ખેલનાર અહીં ઓછાપડ્યા નથી. “ફતીયા તારી ફોજ નો ભયડંકો ભારી” એ ગીતો અમર કરનાર અને કચ્છ-કાઠીયાવાડ ની ધરતીને એક વખત પોતાના બાહુબળ થી હચમચાવી દેનાર જમાદાર ફતેહ મહમદ, જગડુશા દાતાર જેવા દાનવીર, મહાસાગરમાં માર્ગ ભૂલ્યા વા સ્કો-ડી-ગામા ને સાચે રસ્તે ચડાવનાર કાનજી માલમ, અનેક કષ્ટો સહન કરીને પરદેશમાંથી વિવિધ કલાઓને ખેંચી લાવનાર અખેડ કલાકાર રામસિંહ માલમ, ભારત વર્ષ માં જ્યારે જાગૃતીમાં નહોતું આવ્યું ત્યારે જગતમાં અનસ્ત તેજસ્વી મનાતી અંગ્રેજ સત્તા સામે ક્રાંતિ નો ઝંડો ફરકાવનાર ક્રાંતિકારી પંડીત શ્યામજી કૃષ્ણ વર્મા, જયકૃષ્ણ ઈંદ્રજી જેવા વનસ્પતિ શાસ્ત્રી હાજી મહમદ જેવા ભેખ ધારી સાહીત્યકાર વગેરે તમામ નરરત્નો કચ્છ ધરાનું રત્નહતા. આ છે કચ્છની સારી સમ્પતિ અને આ છે કચ્છની અસ્મિતા.

શિયાળે સોરઠ ભલો, ઉનાળે ગુજરાત
ચોમાસે વાગડ ભલો, કચ્છડો બારે માસ
ભલા ઘોડા, કાકી ભલા, પેટનીક પહેરવેશ
રાજા જાદવ વંશડા, ડોલરીયો કચ્છ દેશ

(વધુ આવવા અંકે)

"WHAT IS SOUL II"

We have the sense of fleeting, for we have something of the permanent in us. We have the sense of limit, for the limitless is embedded in us. We have the sense of imperfection for perfection is hidden within us. That deeper pole within is soul. Even when the individual becomes cosmic, transcendent, the centre remains. It does not dissolve. The ego is a false separative sense of personality, for the rest ego is focal point through which nature acts. In all human experience there is one factor which is constant and is not relative to the observer that, timeless factor is soul.

સંકલન : વસંત પી. શાહ

**SANGHVI COLLECTION**

Specialist in
Fashion Jewellery & Kurties etc..
Best Quality in Best Prize

Contact : Rajshree P Sanghvi Mobile : 94403 58144
Shop No. 36, Royal Plaza, Sultan Bazar, Hyderabad



(જા.ખ.)

Don't Know what to do for Summer Join us at

ART CAMP

From 9th April 2011

Timings : 10.00 am to 11.30 am (Sundays Holiday)

Contact : Mrs. VASANTI SHAH
98495 47543, 6682 6111

SHREE GHANASHYAM J. BHATT

G.K.P. Shree Vastav

H.No. 4-5-662 to 668, Post. Nomboli Adda, Kutbiguda,
Near Sent Poul High School, Hyderabad - 500 027 (A.P.)

સત્યનારાયણ કથા, શાંતિ હવન, લગ્ન પ્રસંગ વીધી,
લક્ષ્મી પૂજા, ગૃહ દોષ, પિતૃ કાર્ય તથા દરેક જાતની પૂજા
દિવાળી પૂજન, હવન, વિગેરે

(જા.ખ.)

Hello ! School Students !

*Want to enjoy your vacations and also learn many new
Arts & Crafts Then join the Special
Seven Week Summer Camp*

GRISHMA SHIBIRAM

at Gandhi Gyan Mandir

Yoga Street, Koti, Sultan Bazar, Hyderabad - 95

Tel : 2475 5331, 6673 5331, 2476 5331, 92461 82484, 93471 82484

- ❖ Pranayam
- ❖ Folk Dance
- ❖ Sports
- ❖ Spoken English
- ❖ Crafts
- ❖ Aerobics
- ❖ Quiz
- ❖ Health Principles
- ❖ Skating
- ❖ Music
- ❖ Drawing
- ❖ Karate
- ❖ Gymnastics
- ❖ Yoga
- ❖ Classical Dance
- ❖ Games
- ❖ Elocution
- ❖ Doll Making
- ❖ Modern Dance
- ❖ Magic
- ❖ Stories
- ❖ Pyraids
- ❖ Meditation
- ❖ Painting
- ❖ Judo
- ❖ Handwriting
- ❖ Mehendi
- ❖ A Total Personality

**From 11th April onwards Daily 10.00 am to 5.00 pm
for Boys and Girls 4-14 Years**

Special For Discount KMM Members

Pure Veg. & Healthy Lunch. Limited Seats. First come first served.
10,000 Sq. feet of vast area. Well qualified teachers for all activities.

*** 24th Year of service to school Students.**

ગ્રીન ક્યોર

જેવું નામ એવું કામ - શરીર ને લગતા રોજંદા રોગો ને અચૂક ક્યોર કરનાર, તુરંત અસર કરનાર, આયુર્વેદિક દર્દનાશક તેલ ગ્રીન ક્યોર. જોડો કા દર્દ, કમર દર્દ, બદન દર્દ, મુક્કામાર, વાત, સરદર્દ, સર્દી, મોચ-લચક, સૂજન વગેરે નું રામબાણ તેલ કેન્સર ના રોગીયો માટે સમ્પૂર્ણ લાભ આપનાર.

સંપર્ક માટે અરૂણા ધરોડ ૮૮૯૭૭ ૨૪૯૬૬, ૨૪૬૦ ૧૬૯૮

(જા.ખ.)

ગ્રીન ક્યોર**ગ્રીન ક્યોર****કત્થક...**

શીખવા માટે ઉમર ની કોઈ બાધ્યતા નથી / તો બસ રજાઓ માં સમય નો સદઉપયોગ સાથે, દરેક પ્રકારના નૃત્ય ને સરળ બનાવતો, બધા નૃત્ય નો પાયા નો ભાગ જેમાં સમાયેલો છે, એવો નૃત્ય શિરોમણી અર્થાત એવો કત્થક નૃત્ય શીખો. અમારી વ્યાજબી ફીસ છે. તમારૂં ધ્યેય હશે તો પરીક્ષા સાથે સાત વર્ષીય સર્ટીફિકેટ ડોર્ષ પાણ કરી શકશો.

સંપર્ક ઈન્દુ અગ્રવાલ : ૯૯૧૨૪ ૩૯૭૩૪

(જા.ખ.)

કત્થક...**કત્થક...****હાર્દિક આભાર :**

મારી બાયપાસ સર્જરી માટે રક્તદાતાઓ, હોસ્પીટલમાં મળવાઆવનાર તથા એસએમએસ અને ફોન ધ્વારા શુભેચ્છા વ્યક્ત કરનાર ભાઈઓ તથા બહેનો,
શ્રી કચ્છી મિત્ર મંડળ, માનવમિત્ર સમિતિ નો હાર્દિક આભાર !

લિ. લક્ષ્મીચંદ કેનિયા તથા પરિવાર

(જા.ખ.)

અમુલ....**Amul....****અમુલ....****ફેમીલીપેક 1+1 - Free****પાર્ટી પેક 25% ઓલ વેરાયટીઝ****વાડીલાલ આઈસ્ક્રીમ (ઓલ વેરાયટીઝ)****સ્પે. સીતાફલ આઈસ્ક્રીમ, આઈસ્ક્રીમ સેન્ડવીચ ક્રીમબેલ****૧૦ વેરાયટીઝ ખાખરા****સ્પે.
ગુરા સોડા****શ્વેત ફીઝીંગ****પ્રો. ધવલ શાહ****સુગર ફ્રી
આઈસ્ક્રીમ****નૃપતુંગા કોલેજ સામે, કાચીગુડા, હૈદરાબાદ. ફોન : ૯૨૪૮૮ ૫૮૫૮૮**

(જા.ખ.)

Wish u Happy Ugadi

For the first time in Hyderabad
At ur Finger Tips.....

- ❖ *Flight Tickets* ❖ *Bus Tickets*
❖ *Railway Tickets* ❖ *Car Hire*

JUST CONTACT THIS NO.

AASHISH V. VORA Ph : 093911 77017

M/s. Vardhaman Dresses 4-5-939, Badi Chowdi, Hyderabad

(૧૧.૫.)

R.S. BANDHANI HOUSE

કચ્છની કલામય બાંધણીઓ હૈદરાબાદમાં

કચ્છની બાંધણીઓનો ખજાનો પ્યોર સિલ્ક, ગંજુસિલ્ક, ઇટાલિયન ક્રેપ, જોરજટ ઇટાલિયન સામો તથા બનારસીમાં ઝીણા બંધેજ અને મીનાકારીમાં આકર્ષક અવનવી બાંધણીઓ, રીચલમાં ઘરચોળા તથા શ્રીમંત પ્રસંગ માટે ગ્રીન કલરમાં વિવિધ બાંધણીઓ, રંગબેરંગી ચણિયાચોળી અને અદ્યતન નવા પંજાબી ડ્રેસ મટેરિયલ, બેડશીટો તથા અન્ય આકર્ષક વેરાયટીઓ હોલસેલ ભાવે રીટેલમાં મળશે.

નવલબેન મહેન્દ્રકુમાર ભોગીલાલ ધરમશી

૩-૨-૩૫૭/૧, ૧લે માળે, લાલબહાદુર હાઈસ્કુલની બાજુમાં, નિમ્બોલિ અડ્ડા,
હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૦૨૭. ફોન. ૨૪૬૦ ૦૮૧૦, ૨૪૬૫ ૫૬૨૨.

(૧૧.૫. H-2750)

ચંદનબેન હસમુખ ગડા, વસમી વિદાય તા. ૨-૪-૨૦૧૦



ચંદન જેવી શીતળ હૃદયથી કોમળ તારા નામ ને તે દિવાલ્યો

ગડા-વોરા પરિવાર ની લાડલી તારાં જન્મને તે અજવાડયો
યળે યળે તને યાદ કરતાં

માતૃશ્રી ચંચળબેન ડુંગરશી ગડા પરિવાર (લાયજા - નલ્લાગુંટા)

માતૃશ્રી અમૃતબેન દેવશી વોરા પરિવાર (મુન્દ્રા - દિલસુખ નગર)

(જા.ખ.)

We specialize in Bridal Make-up, Hairstyle & Mehendi, Skin, Anti Dandruff & Hair Treatment.

We conduct classes for **MEHANDI & BEAUTY COURSE**

- Non Surgical Face Lifting
- Under Eye Dark Circle Treatment
- Skin Polishing Treatment
- Anti Dandruff Treatment
 - Radiance Glow
 - Lighting Facial
 - Temporary & Permanent & Hair Straightening

MARVEL

BEAUTY PARLOUR

9247304982

"BEAUTY PACKAGE" for just Rs.350/-
Bleaching, Herbal Facial, Waxing, & Eyebrow
Rs.500/- : Bleaching Fruit Facial, Waxing, Pedicure, Manicure & Eyebrow.

SPECIAL OFFER FOR BRIDAL PACKAGE

SPECIAL OFFER FOR YOU

Contact in Person : **PRAGNA H.SHAH**
G-4, Lakshmi Narayan Apartments, Beside Mahalakshmi Dairy, Kutbiguda, Kachiguda, Hyderabad - 27.

Urban Graphics 184917008

ઘડોત્તર
Ek Pehchan...



અસ્તિત્વ એક પહેચાળ
દ્વારા આપવામાં આવશે
શૌક્ષણીક સહાય.

બાળકોના માતા પિતા જેઓ પોતાના બાળકોને ઉચ્ચ અભ્યાસ અર્થે
અનિવાર્ય સંજોગોમાં અસમર્થ હોય તેઓ બાળકનો ફોટો, ગતવર્ષની
માર્કશીટ, બાયોડેટા અને વાર્ષિક ફીસની રસીદ સાથે મળો અથવા લખો.

પ્રમુખ
શ્રીમતી લતા મોમાયા
૯૮૮૫૫૫૫૫૨

મંત્રીશી
શ્રીમતી મંજુ સાવલા
૯૭૦૦૪૫૬૯૩૬

ખજાનચી
શ્રીમતી કલ્પા ધરોડ
૯૯૪૯૧૭૩૮૫૩

(જા.ખ.)

Wish you Happy Gudi Padva

For all your water proofing problems Contact :

NAMAN CONSTRUCTION SOLUTIONS

Specialist in :

Treatment of seepage of Terrace, Side walls,
Bathrooms & Toilets etc.

Please get your job done before the arrival of Monsoon

Note : We also undertake colouring of flats, Offices & Buildings

Contact :

VARDHAMAN DEVJI LODAYA

B/1, Suryanarayana Apts., Opp. Gujrati Pragati Samaj Funtion Hall,
Lingampally, Kachiguda, Hyderabad - 500 029 (A.P.) Mobile : 98853 41835

(જા.ખ.)

ગોલ્ડન ઈન્ટર પ્રાઈજસ

૧૮૮ મલકપેટ, હૈદરાબાદ



બારે માસ ભરવા લાયક નવા ઘઉં
આવી ગયેલ છે. તેમજ નવી
તુવરદાલ, ચાગાદાલ, કોલ્હાપુર ગોળ,
નવા આંબામોર ચોખા, સોના મસુરી
HMT, કૉલમ ચોખા, બધી જાતના
કઠોળ પૌંઆ

» ૐઠઠ&

(+ ૐઠઠ) - 2455 2800, 6599 4949

(ઠઠ) - 6554 4466, 2756 7285

ઃ ૐઠ ઃ ૐઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ - 93933 34949

૩/ૐ ૐઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ - 92463 34949

{ ૐઠ-ઠઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ ૐઠ - 92465 35352

(જા.ખ.)



પ્રાણીમિત્ર રમેશ જાગીરદાર મેમોરીયલ ફાઉન્ડેશન, શ્રી કચ્છી દશા ઓસવાલ જૈન યુથ ફોરમ, શ્રી જૈન સેવા સંઘ ના ઉપક્રમે આંધ્રપ્રદેશના મુખ્ય પ્રધાન શ્રી એન. કિરણકુમાર રેડ્ડીનું જૈન સમાજને આંધ્રમાં ધાર્મિક લઘુમતિનો દરજ્જે જાહેર કર્યા બદલ બહુમાન કરતા મહેન્દ્ર મોતા, રિદ્ધીશ રમેશ જાગીરદાર, સંદીપ સોની

(જા.પ.)



ગોલ્ડન સ્ટાર યુથ કલ્ચરલ ઓર્ગનાઈઝેશન ના તત્વાવધાન માં આયોજીત વિશેષ કાર્યક્રમમાં શ્રીમતી જયાબેન રમેશ જાગીરદાર ને મહિલા રત્ન પુરસ્કાર ૨૦૧૧ થી સન્માનીત કરતા જ્ઞાનપીઠ એવાર્ડ ગ્રહીતા ડૉ. સી. નારાયણ રેડ્ડી

DIVA
...exclusive Designer Wear

Kunjai Shah -7799556780

4-2-578, Left Lane of NILGIRI MITHAI,

Police Station Lane,

Badichowdi, Hyderabad.

NEW SUMMER COLLECTION

Exclusive Designer Kurtis

Pastel Shades Kurtis

Designer Silk Kurtis

Kitty Party Kurtis

Smart Style Kurtis

Indo - western Kurtis

College Wear Kurtis

Exclusive Designer T - Shirts

Casual T - Shirts

Shrug Tops

Dhoti Leggings

Afgani Leggings

Printed Leggings

Original Denim Leggings

(જા.પ.)

100% Guarantee for not getting bubblings on leggings

Get Lifetime Free DEMAT + TRADING ACCOUNT*



Logon to www.indiaonline.com

- ✓ Invest in Shares & Commodities.
- ✓ Forbes-acclaimed world-class research.
- ✓ Interactive and user-friendly proprietary trading platform, widely acknowledged as one of the best for Indian investors.
- ✓ Real-time streaming quotes with a tick-by-tick update.
- ✓ Competitive brokerage rates.
- ✓ Customized market watch.
- ✓ Lightning fast trade execution.
- ✓ Technical charts with multiple studies.
- ✓ 128-bit SSL super security.
- ✓ Dedicated, expert relationship managers.
- ✓ Trade online, over the phone or at our branches.

Products & Services Offered

● Equity	● Currency	● IPO's	● Insurance
● Commodity	● Spot	● Mutual Funds	● Margin Funding

Personalised Service at your Door Step

Chintan Shah
Cell: 9985098895

306, Laxmi Apartments,
Nalgonda 'X' Road, Malakpet, Hyderabad.
E-mail: chintan_shah1000@yahoo.com

KNOWLEDGE IS THE EDGE  **IIFL**
www.indiaonline.com

*Conditions apply



રત્નગીરી, દેવગઢના
પ્રખ્યાત

આફૂસ આમ

અહિંયા મળશે.

દિલીપ મોમાયા

ફોન. ૯૮૪૯૯ ૨૯૬૦૦, ૯૨૪૬૧ ૦૫૫૭૫.

PURE ALPHANSO MANGO JUICE ALSO AVAILABLE.

(જા.ખ.)



દરેક પ્રકારના લાઇફ તથા જનરલ વીમા માટે સંપર્ક કરો :

લક્ષ્મીચંદ કેનિયા M.A. MDRT (USA)

ઓફિસ : ૪-૪-૨૨૮, ઈન્દ્રબાગ, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ - ૫૦૦ ૦૯૫.

નિવાસ : ફ્લેટ નં. ૧૦૭-૧૦૮, શ્યામ એન્ક્લેવ, આર્ય સમાજ મંદિરની સામે, બડી ચાવડી, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૯૫. ફોન. (નિ.) ૬૪૫૬૨૭૫૪ (મો.) ૯૮૪૯૬ ૪૭૨૫૯

(જા.ખ. S-1157, Aug.09)

DEEPAK MAVJI DHAROD

Cell : 98490 53458

BHAVANA TOURS & TRAVELS

RENT A CAR INDICA, TATA SUMO, QUALIS, TEMPO TRAVEL & SEMI DELUX BUSES

DAILY CITY TOUR, RAMOJI FILM CITY & KULPAK

Off & Res : 1-8-80/1/A, Venkat Swamy Lane, Street No.11, Chikkadpally Hyd-20

(જા.ખ.)

Vikas Bangad

“હોલસેલ ભાવે દવા મેળવવાનું સ્થળ”

Aditya Bangad


USHA PHARMA

4-4-230/1, Inderbagh, Sultan Bazar, Hyderabad - 500 095.

Ph : 6522 3381, 2476 1623 Cell : 93910 10398

ALL MEDICINES ON WHOLE SALE RATES

(જા.ખ.)



શુભ

॥ અનંત ચૌવિંશી જુન નમો ॥

લાભ


શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રી સંઘ (Regd.)

(માતૃશ્રી વિમળાબેન મગનલાલ ભેદા પરિવાર)

સંચાલક : હંસકુમાર રાયચંદ સાયલા

૩-૪-૨૧૫/એ, આર.કે. કોમ્પ્લેક્સ, બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા, કાચીગુડા, હૈદરાબાદ ૫૦૦ ૦૨૭. આં.પ્ર.

ફોન : ૬૬૩૬ ૨૫૪૫, ૨૭૫૬ ૨૫૪૫, ૯૨૪૬૫૩૨૫૪૫



શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રી સંઘ કાચીગુડા હૈદરાબાદ ના તત્વાવધાનમાં આયોજીત નિબંધ સ્પર્ધા મારા સૌ કરોડ સમ્પત્તી ની ફાળવણી (મંદીર, હોસ્પીટલ, સ્કુલ-કોલેજ કે રહેવાણ) ને સારો પ્રતિસાદ મલી રહ્યો છે. વિશેષમાં અનેક સ્પર્ધો કોના માગણીને માન્ય રાખી નિબંધ સ્પર્ધા માટે નિર્ધારીત પ્રવેશ ફી રૂ. ૨૫૧/- ઘણી રૂ. ૫૧/- રૂપિયા એક્કાવન માત્ર રાખવામાં આવેલ છે. જે ની સ્પર્ધકોએ ખાસ નોંદ લેવી. ફરી એકવાર ખાસ વિનંતી કે. છેલ્લી તારીખ ની રાહ ન જોતા વેલી તકે નિબંધ લખી મોકલવા વિનંતી.

દર મહિનાના પહેલા રવિવારે કાચીગુડાથી શ્રી કુલપાકજી તીર્થ યાત્રા માટે એક બસની વ્યવસ્થા છે. નકરો વ્યક્તી દિઠ રૂ. ૫૦/- માત્ર છે. શ્રી સંઘના આ પ્રવૃત્તીની ધીરે-ધીરે ચૌ તરફ જાણ થઈ ગયે છે. અને યાત્રીકો યોજનાબદ્ધ રીતે પોતાના યાત્રાનો કાર્યક્રમ નિર્ધારીતે કરવા લાભી ગયા છે. એ આનંદ ની વાત છે.

પ્રત્યેક યાત્રામાં ધાર્મિક વિધી વિધાન માટે કાચીગુડા સ્થીત જીતેશ્વર ધામ મંદીરના બન્ને મહીલા ભક્તી મંડલો ૧) શીતલ ગુણ મંડળ ૨) ગુણ ગુલાબ મંડલને કાયમી ધોરણ આમંત્રણ આપવામાં આવેલ છે. એ મુજબ મંડલોના પ્રતિનિધીઓ નીચમીત યાત્રામાં જોડાઈ ને ભક્તી ની રમઝટ જમાવે છે.

રૂ. ૫૦૧/- આજીવન સભ્યપદ ફી ભરી આજીવન સભ્યોની નોંદણ પૂર જોષમાં ચાલુ છે. શ્રી સંઘ દ્વારા આયોજીત પ્રત્યેક સગવડનો લાભ આજીવન સભ્યને અગ્રક્રમથી આપવામાં આવશે.

શ્રી સંઘના સાધાણ ફંડના વૃદ્ધી માટે બહાર પાડવામાં આવેલા સંકલ્પ અનુદાન પત્રો અનેક વિધ પુણ્યકર્મ ના પવિત્ર ભાવથી ભાવિકો રૂ. ૧૧૧૧/- આપી લઈ રહ્યા છે. પરિવારમાં આયોજીત શુભકાર્યની ખુશાલીમાં અથવા પ્રયોજનોની સ્મૃતીમાં આ સંકલ્પ અનુદાન પત્રો લઈ પુણ્યાર્જન કરવા શ્રી સંઘ અપીલ કરે છે.

યાત્રા શાતાપૂર્વક પરીપૂર્ણ કરી પાછા હૈદરાબાદ આવતી વખતે યાત્રીકોને ભાતો આપવામાં આવે છે. પ્રત્યેક બલના યાત્રીક ભાતાનો નકરો રૂ. ૧૫૦૦/- છે. જેનો લાભ ઘણ ભાવિકો લઈ રહ્યા છે. કાયમી ધોરણ યાત્રીક ભાવતાનો લાભ લેવું હોય તો નકરો રૂ. ૩,૫૧,૦૦૦/- રાખવામાં આવેલ છે. જેનો લાભ વંશપરંપરા.. લાભાર્થીને મળશે તથા ભાતાના પેકેટ ઉપ્પર મુકર.. નામ પ્રકાશીત કરવામાં આવશે. નિરાશા માલે લેવાના પહેલા તક .. લેશો. શ્રી સંઘને નીચે મુજબ અનુદાન પ્રાપ્ત થયેલ છે. દાતાઓની ભુરી-ભુરી અનુમોદના (૧) માસ્ટર શુભ હેણીયા - રૂ. ૮૦૦/- ગરીબ ભોજન માટે (૨) માતૃશ્રી સિખાઈ દના છેડા - રૂ. ૮૦૦/- ગરીબ ભોજન માટે. યાત્રીક ભાતા યોજના માં એકબલના લાભાર્થીના નામે શ્રી ભુપેંદ્રભાઈ શામજી વોરા ને નામ આવેલ છે.

કાયમી સંઘપતી તથા વિજ્ઞાપન સૌજન્ય :

માતૃશ્રી દેવયાનીબેન કલ્યાણજી રામજી રવજી સોજપાર ગાલા, ગામ મોટા લાયજા-કચ્છ, હાલ મુંબઈ હસ્તે શ્રીમતી મમતાબેન (તારાબેન) ભુપેન્દ્ર કલ્યાણજી ગાલા મુમુક્ષુ પરિવાર ના જયજિનેન્દ્ર

(શ્રી.મ. F-2190)

સ્થાપના : ગાંધી જયંતિ ૧૯૭૪

લોકા: સમસ્તા: સુખીનો ભવન્તુ !!

ફોન : ૨૪૭૫૫૩૩૧



ગાંધી જ્ઞાન મંદિર યોગ કેન્દ્ર

૬૬૭૩૫૩૩૧

(સર્વોદય વિચાર પ્રચાર ટ્રસ્ટ સંચાલિત)

યોગ સ્ટ્રીટ, કોઠી, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦૦૯૫

Visit us : www.yogasimplified.com Ph : Dr. Praveen Kapadia - 6673 5331, 6461 5331.

Ravindra - 6673 2484, 2476 5331, Anshul - 92465 75331, Vaishali - 94412 55331.

- ★ યોગાસન, પ્રાણાયામ તથા ધ્યાન સાધનાનું વિશ્વ વિખ્યાત યોગ કેન્દ્ર
- ★ અત્યાર સુધી ૩,૫૦,૦૦૦ થી વધુ વ્યક્તિઓએ લાભ લીધેલ છે.....
- ★ છેલ્લા ૩૭ વર્ષથી એક પણ દિવસની રજા વગર નિયમિત યોગ શિક્ષણ આપવાનું વિશ્વ વિક્રમ ધરાવતું કેન્દ્ર
- ★ પ્રતિદિન મુખ્ય કેન્દ્રમાં ૫૦૦ થી વધુ સાધકો યોગ સાધના માટે આવે છે.....
- ★ અન્ય શાખા કેન્દ્રોમાં રોજ ૧૦,૦૦૦ થી વધુ લોકો નિયમિત યોગાભ્યાસ કરીને જીવન સુખમય બનાવે છે.
- ★ ડાયાબિટીસ, બ્લડ પ્રેશર, અસ્થમા, સ્પોન્ડીલાઈટીસ, ગરદન, કમર તથા સાંધાનાં દુ:ખાવા, મેદવૃદ્ધિ, ગેસ્ટ્રીક ટ્રબલ, કબ્જાયાત, ટેન્શન, નિરાશા જેવી શરીર-મનની અનેકવિધ બીમારીઓ-તકલીફોની સુપર સ્પેશિયાલિસ્ટ ગેરન્ટેડ ટ્રીટમેન્ટ કેન્દ્રની મુખ્ય વિશેષતા છે. એટલેજ શહેરના દરેક મોટા ડોક્ટરો, હોસ્પિટલો પોતાના પેશંટોને અહીં રોજ મોકલે છે....
- ★ સવારના ૪.૦૦ વાગ્યાથી રાત્રે ૮.૦૦ વાગ્યા સુધી સૌને અનુકૂળ એવા સમયે એક પછી એક ૧૨ સેશન્સ ચાલે છે..
- ★ બહેનો માટે અલગ ક્લાસ પણ હોય છે.....
- ★ કચ્છી ભાઈ-બહેનો માટે ૭ દિવસ નિ:શુલ્ક યોગ શિક્ષણ આપવામાં આવશે...
- ★ મુખ્ય કેન્દ્રમાં આવી ન શકે એવા માટે ઘરે પણ યોગ શિક્ષણની વ્યવસ્થા છે.....
- ★ પ્રાકૃતિક ચિકિત્સા-એનિમા, મસાજ, સ્ટીમબાથ વગેરેની કુશળ માર્ગદર્શન હેઠળ વ્યવસ્થા છે.....
- ★ અંકુરિત અગ્નિ પ્રાકૃતિક નાસ્તો (ફા. ૭) રોજ સવારના ૭.૦૦ થી ૮.૦૦ સુધી મળે છે.

યોગના નવા ક્લાસ દર સોમવારથી શરૂ થાય છે.

અદભૂત - અકસીર-અનુભવ સિધ્ધ સરકાર માન્ય દેશ વિદેશમાં લોકપ્રિય આયુર્વેદિક ઔષધિઓ

આરોગ્યામૃતમ્	દંતામૃતમ્	ચ્યવન પ્રાશાવલેહ
ડાયાબિટીઝ, બ્લડ પ્રેશર, અસ્થમા, દરેક જાતના તાવ, કમળો, દુ:ખાવો, પેટ-લીવર-કિડનીના રોગ, બહુમુત્ર, બળતરા, સોજા વિ.ના નિવારણ હેતુ.....	દાંતોના દુ:ખાવા, લોહી પડવા, પાયોરીઆ વિ.થી પૂર્ણ મુક્તિ માટે..	શરીર-મનની શક્તિ, ચહેરાની રોનક, કાંતિ, ધાતુ શક્તિ વધારવા માટે.....
સૌદર્યામૃતમ્	કેશામૃતમ્	મનસામૃતમ્
મેદ વૃદ્ધિ દૂર કરીને શરીરને સપ્રમાણ-સુંદર બનાવવા માટે...	સુંદર-લાંબા, દંટ-કાળા વાળો માટે તથા ખોડા-સફેદ વાળ વિ.થી સંપૂર્ણ મુક્તિ માટે...	મનની શાંતિ, ચાદ શક્તિ, એકાગ્રતા વધારવા તથા અનિદ્રા, માનસિક તાણ, ભય દૂર કરવા માટે..
ઉદરામૃતમ્	અમૃત તેલમ્	ધ્યાસનામૃતમ્
ગેસ, એસીડીટી, અપચો, અરૂચિ, કબજાયાત દૂર કરવા માટે...	શરીર વેદના, સાંધાના દર્દ, સંધિવાત, આમ વાત, સર્વાંગ વાત દૂર કરવા માટેનું માલીશ તેલ..	ખાંસી, શરદી, એલર્જી, દમ દૂર કરવા માટે...

નિર્માતા : બેટર હેલ્થ પ્રોડક્ટ્સ

(Mg. Dir. ડૉ. પ્રવીણ કાપડિયા (કચ્છ - પત્રીવાલા) ફોન.૨૪૭૫૫૩૩૧, ૯૨૪૬૫ ૭૫૩૩૧)

યોગ-આનંદ, પ્રેમબાગ, સુલતાન બજાર, હૈદરાબાદ ૫૦૦૦૯૫, ફોન (૦૪૦) - ૨૪૭૫૨૮૪૮, ૯૨૪૬૫૨૮૪૮૪

મંડળનો મેડીકલ કાર્ડ લઈને આવતાં ઉપરોક્ત બધી દવાઓ ઉપર ૧૦ ટકા ડીસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે.

સ્થળ : ગાંધી જ્ઞાન મંદિર સમય : સવારના ૭.૦૦ થી ૧૨.૦૦, સાંજના ૫.૦૦ થી ૭.૦૦

દર મહિનાના ત્રીજા સોમવાર થી યોગા અને મેડિટેશન કોર્સ શરૂ થશે.

(જા.ખ. F-1160)